

榮譽贊助人
曾蔭權先生
彭清華博士

香港特別行政區行政長官
中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室主任

中央政府支持部門
仇保興博士

中華人民共和國住房和城鄉建設部副部長

顧問委員會
榮譽主席
鄭家純博士
榮譽副主席
詹姆斯·莫裏斯爵士教授
大學校長
陳繁昌教授
梁智仁教授
沈祖堯教授
唐偉章教授
徐立之教授
榮譽顧問
鮑家聲教授
陳嘉正博士
馮康醫生
林鄭月娥女士
梁振英先生
梁愛詩女士
李剛先生
潘樂海工程師
黃效文先生
張興國教授

管理委員會
鍾逸杰爵士
陳佐堅先生
紀文鳳小姐
郭展禮先生
吳恩融教授
黃汝瓊女士
楊澍人博士
周進博士

委員會主席
教育及推廣
陳妍妮小姐
許正宇先生
項目及資源
穆鈞博士

籌款
鄭志剛先生
陳佐堅先生

財務
黃汝瓊女士

海外代表
陳順桂小姐
陳淑娟女士

行政總幹事
周嘉旺小姐

新聞稿

近 100 兩岸三地暨美大學師生 齊集香港共為無止橋薪火相傳

(2011 年 2 月 21 日) 無止橋慈善基金在香港舉辦了一次為期五天的薪火相傳大學生團隊交流營，雲集近 100 位分別來自內地、台灣、美國及香港 17 間無止橋大學師生義工參加，並在今天圓滿結束。

無止橋慈善基金義務秘書紀文鳳小姐在結業典禮道：「是次交流營的目的是希望促進各項目團隊將經驗總結、承傳與相互交流，提升團隊的能力，使未來更有效組織項目，協助各團隊茁壯成長，使無止橋的精神能在各大學薪火相傳。」

出席當日活動的無止橋慈善基金榮譽顧問暨香港中文大學校長沈祖堯教授對無止橋活動亦表示支持，他稱：「無止橋將來自不同背景的大學生連在一起，透過同一個項目，瞭解國內農村的生活和地方需要，為社會、為國家作出貢獻。」

無止橋成立至今已近四年，已完成了 17 個建橋項目和 1 個災後重建示範項目，近月更榮獲綠色建築大獎及中國建築傳媒獎。基金取得這些豐碩的成果，全賴各大學團隊、眾多熱心及專業義工一直以來的無私奉獻和不懈的努力。因此基金在活動中亦表揚了六位熱心和專業的義工和大學老師，為他們在安全、施工、物流、宣傳設計、團隊建設及項目發展等方面持續和無私的貢獻表示敬意。

關於無止橋慈善基金

無止橋慈善基金是 2007 年在香港成立的註冊慈善團體，旨在透過提供資金和技術支援，鼓勵香港與內地的大學生及社會各界的志願者，運用環保建築理念，建設人行便橋及相關村莊設施，推動年青人瞭解、關心並扶助內地貧困地區的村民，啟發並推動村民尊重和保護其本土文化和自然生態環境，同時促進內地和香港兩地人民彼此瞭解和溝通，建立心靈之橋。

(完)

發稿機構：無止橋慈善基金

傳媒查詢及索取圖片/錄像：周嘉旺小姐 (電話：+852 90412328 / 電郵：sharon_wzq@cuhk.edu.hk)

圖片說明(1):



沈祖堯校長、吳恩融教授及紀文鳳小姐等嘉賓出席無止橋大學團隊交流營的結業禮，與近百位兩岸三地暨美大學師生義工合照。

圖片說明(2):



學生義工在活動上亦學習監測水文及河床情況，為未來的調研工作做好準備。